

王文涛会见华为高级副总裁鲁勇

本报29日讯(记者王坤)29日上午,省委副书记、省长王文涛通过视频连线,与华为技术有限公司高级副总裁、中国地区部总裁鲁勇举行工作会议。

王文涛指出,省政府与华为公司在

智慧供暖等方面的合作取得积极成效。通过第三方评估表明,技术探索的方向是正确的,下一步要瞄准节能减排这个目标,将节能减排技术成果运用在全省城镇供热老旧管网改造中,尽快释放经济效益和社会效益,加快产业化落地,运

用市场化方式实行“谁拥有谁改造、谁投资谁受益”。省政府将支持华为在哈尔滨新区建立鲲鹏生态创新中心,并给予人才和政策支持;加快智慧农业、森林防火、夏季防汛、智慧应急等更多5G场景的开发与应用合作;支持华为与省交投

集团开展智慧交通技术创新合作,打造综合交通联创平台。

鲁勇表示,华为将加大技术研发,依托自身技术优势深化与黑龙江各重点领

域合作。

徐建国、孙喆参加会见。

省百大项目

安阳路支线桥全线通车

本报29日讯(记者邢汉夫)29日,省百大项目——哈尔滨市城乡路高架体系安阳路支线桥竣工通车,松北至群力的通行时间由原来的40分钟缩短至20分钟。

通车首日,安阳路支线桥交通顺畅,车行有序,崭新的沥青混凝土路面、醒目的交通标志线让人眼前一亮。

据了解,安阳路支线桥工程为城乡路高架体系的一部分,桥梁起点连接二环桥(前进路高架桥)康安路转弯处,沿线经过安阳路,在上江街落地。桥梁全长1070米,桥梁全宽9米,单向两车道。

本报记者 苏强摄



庆祝中国共产党成立99周年

2433口井! 大庆1205钻井队用“硬核战绩”献礼

本报29日讯(李洪伟 记者蒙辉)29日,大庆油田杏五区块井架林立,钻机轰鸣,油田生产一片繁忙。在杏5-丁2-斜P911井场,大庆油田钢铁1205钻井队队旗迎风飘扬,格外醒目。大庆钢铁1205钻井队是铁人王进喜带过的队伍,去年该队钻井总进尺突破了300万米,实现年进尺10万米“三连冠”,这是大庆钢铁1205队史上第五次攀上十万米高峰。建队67年,至今他们已钻井2433口,为建党99周年献上了一份厚礼。

杏5-丁2-斜P911井场,刚固完井,

党员、副校长王磊就马上组织二个班司钻葛依凡、修建设等12名员工抢搬井架自走,利用2个小时,钻机走到新井位,而后,王磊和技术员余道军、杨季冰做打表层、固表层,候凝施工。“虽然疫情原因导致我们队开工时间较计划晚了10天,但‘冬天失去的,开足马力夺回来’,我们有信心按期圆满完成全年各项生产任务。今年我队已交井34口,进尺突破4.2万米,比上年多交井5口,钻井效率同比提高了3.5%。”正在井场上指挥生产的队长张晶说。

自2月11日复工复产以来,1205钻

井队用铁人精神抓严抓实抓细疫情防控,持续实施精益钻井生产,在各项工作中干部担责、党员尽责、全员履责,直面挑战,攻坚克难,实现了疫情防控常态化下的多打井、快打井,打高质量井,为完成全年生产任务打下了坚实基础。

今年受疫情影响,全队封闭近40天,队干部坚持三带头、四不离,下到班组,跟班作业,全员始终保持战斗意识、战斗姿态。队长张晶驻队40多天,确保了防疫、钻井两不误,可他瘦了20多斤。特别

是进入雨季后,整个井场十分泥泞。泥

浆车、水罐车、吊车进不去井场,共产党员、副队长蔡俊哲每天站在井场,指挥拖拉机拖拽。“不只是车辆调配,必须要盯在现场,确保井场、钻台安全。”他一站就是十多个小时,脚在水靴里浸泡,脚趾又白又肿,疼痛难忍时就用热水泡一下,又回到了井场。共产党员、技术员谷宏达虽然年轻,却是个“老技术”了。“这是一组6口平台井,且地下易喷易塌,井控风险大,安全要求更高。”谷宏达时刻不离井场,做到井上有异常及时发现及时处理。

“光影龙江·振兴百图献给党”线上摄影作品展启幕

本报29日讯(记者杨宁舒 董盈)为庆祝中国共产党成立99周年,由省委宣传部、省委组织部、省文联、省摄影家协会共同策划推出的“光影龙江·振兴百图献给党”线上摄影作品展29日启幕。展览通过摄影艺术形式和视角,采用线上微展的新模式,浓墨重彩地展现了中国共产党的丰功伟绩,热情讴歌了龙江全面振兴的奋斗历程和崭新成就。观

众可登录人民网黑龙江频道、东北网、龙江先锋网、极光新闻等各大平台浏览观看。据介绍,此次线上摄影展分为“脱贫攻坚·小康建设”“绿水青山·生态建设”“美丽人居·城乡建设”“不竭动力·工业建设”“现代粮仓·农业建设”“众志成城·社会建设”6大主题板块,展出具有视觉冲击力的摄影图片120余幅,包

括贫困户、贫困村脱贫攻坚新面貌,干部群众齐心协力奔小康等扶贫工作及成果类图片;龙江森林、湿地、湖泊等资源,五花山色等自然风光,冰雪文化类图片;龙江大地独具魅力的风土人情和文化传承,以及城市发展、美丽乡村建设类图片;国家重器、新动能等工业建设类图片;国家重器、新动能等工业生产类图片;农业现代化新成果等农业生产类图片;党员干部下沉社区携手抗击

疫情、人民群众安居乐业等人文风貌类图片等。突出表现在党中央和省委省政府的领导下,全省广大党员干部群众勠力同心、锐意发展的精神风貌,生动记录坚决打赢三大攻坚战和抗击疫情阻击战,奋力推进龙江全面振兴全方位振兴的精彩瞬间。

展览活动每天推出一个主题,至7月4日结束。

东北烈士纪念馆推出云宣誓展映活动

本报29日讯(记者那可)29日,为庆祝中国共产党成立99周年,全面回顾中国共产党团结带领全国各族人民不懈奋斗走过的光辉历程和作出的卓越贡献,扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化制度化,在“七一”到来之际,东北烈士纪念馆推出“我宣誓·永恒的誓言”云端主题活动。

在专题片中,工作人员饱含深情,慷慨激昂地宣读各个时期入党誓词。讲解员分别讲述了1927年毛泽东同志亲自撰写入党誓词、1931年江西永新革命前辈贺页朵的入党誓词、1940年中央党校延川实习团杨英杰等人在《共产党人》发表通讯中记载的入党誓词、1948年中共中央东北局宣传部编印《共产党员读本》中收录的入党誓词、新中国成立后中共中央组织部制定的入党誓词、1982年党的十二大通过并载入《中国共产党章程》且沿用至今的入党誓词等不同时期入党誓词背后的初心故事。东北烈士纪

念馆工作人员还演唱了由中国军网推出入党誓词歌《我宣誓》。

据悉,东北烈士纪念馆充分整合红色资源优势,采取专题片“云宣誓”、“云”讲红色故事、红歌“云”唱等形式,让更多人学习党史,了解中国共产党领导人民进行艰苦卓绝的斗争历程和走过的99载奋斗史。

落实两会精神 谋发展 开新局

全国人大代表刘海玲

带领乡亲走上致富路

要把实施乡村振兴战略,做好“三农”工作放在经济社会发展全局中统筹谋划和推进。刘海玲把两会中和农民有关的精神单独摘出来,讲给大家听。大家听了之后都拍手叫好,纷纷表示咱们农民更有盼头了,大家伙要鼓足干劲,在小康路上比起来、赛起来。

刘海玲还带着满腔热情来到生她养她的地方——塔哈镇周三村,走家串户把两会上明确的国家支持电商、快递进农村、拓展农村消费的会议精神传达

给父老乡亲。乡亲们听了喜上眉梢。有的说,现在国家的政策越来越好,不但承包田种粮给增加补贴,就是种自家房前屋后的小菜园还给补贴。有的说,现在国家加快了快递进农村的步伐,大家可以把自家小菜园产的果菜卖给大家,不但能增加收入,也能让城里的人吃上更加新鲜的绿色食品。

为解读李克强总理报告中提到的“拓展农民就业增收渠道”,刘海玲没少下功夫,向乡亲们表示,决定扩大牧场

的养殖规模,今后将接纳更多的乡亲足不出户就能就业。

“刘海玲2018年当选为全国人大代表以来,经常深入到我们老百姓当中了解群众心声。”有的乡亲介绍说,她真正做到了“人民选我当代表,我代表人民”。在全国人代会上,刘海玲把农村群众反映的“关于退耕还林补助”“关于北方地热城市群在齐齐哈尔试点”等四项建议都提交到了大会上,得到了大会的重视。

龙江交投集团与华为公司合作建设综合交通联合创新中心落户哈尔滨

本报29日讯(记者狄婕)29日,由黑龙江省交通投资集团有限公司与华为技术有限公司合作的首个综合交通联合创新中心正式落户哈尔滨新区,该中心将致力于开展极寒地

区智慧高速、车路协同、数字物流等智慧交通前瞻性基础研究和关键技术研究,面向全球孵化和打造具有极寒特色的智慧交通全场景解决方案。

副省长沈莹出席活动。

省交通投资集团有限公司党委书记、董事长尚云龙介绍说,交投集团将给予联合创新中心最大程度的资源与资金支持,导入业务场景和技术需求,全力保障成果输出,引导

科研成果辐射全国市场。同时,交投集团将积极探索合作模式,真正实现龙江交通数字化转型,为新基建发展提供“新动能”,推动智慧产业提档升级。

华为公司高级副总裁、中国区总裁鲁勇表示,华为公司会依托自身的研发和综合技术能力,提供先进的云、边、端协同的智能平台和技术优势,联合生态伙伴结合实际业务场景,围绕综合交通领域数字化、智能化转型开展更深层次、更多领域合作,孵化和打造智慧交通场景化解决方案,建立重点项目库,助力龙江实现数字化转型。

大雨过后松花江干流水位同比整体偏高

本报29日讯(李刚 徐宝德 记者张长虹)来自省防洪抗旱指挥部办公室消息,6月28日8时至29日8时,全省大部地区普遍降雨,个别地区降暴雨,全省平均降水5.8毫米。受降雨等因素影响,乌苏里江虎头站水位上涨较快。目前,全省各类水库调度运行正常。与历年同期相比,松花江干流水位整体偏高0.45米~2.22米;乌苏里江干流虎头站超警戒水位0.19米,其他江段偏低1.11米~1.24米。

目前,全省各类水库调度运行正常。受近日降雨影响,6月29日8时40分,全省有8座中型水库超汛限水位0.07米~0.84米运行,目前正在按要求泄流。

本周我省强对流天气强度减弱

本报29日讯(袁长焕 记者黄春英)省气象台29日发布信息,28日我省大部分地区出现明显降水,哈尔滨、鸡西等南部地区还出现了局地强对流天气。未来2天,降雨区域向东移动,降雨同时可能有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。预计本周我省强对流天气仍多发,但强度较弱。

预计29日夜间到30日白天:大兴安岭南部、鹤岗、双鸭山、哈尔滨东部、七台河、牡丹江多云有阵雨或雷阵雨,其它地区晴有时多云。

月30日夜间到7月1日白天:伊春北部多云有阵雨,其它地区晴有时多云。1日夜间到2日白天:齐齐哈尔北部、伊春北部、鹤岗、双鸭山、鸡西、牡丹江多云有阵雨或雷阵雨,其它地区多云。

月30日夜间最低气温:大兴安岭10℃~12℃,齐齐哈尔、绥化、大庆、哈尔滨16℃~18℃,其它地区14℃~16℃。30日白天最高气温:大兴安岭、黑河、齐齐哈尔28℃~30℃,七台河、鸡西、牡丹江21℃~23℃,其它地区26℃~28℃。

省检察院举办大讲堂解读民法典

本报讯(记者谭湘竹)日前,应黑龙江省检察院大讲堂邀请,中国法学会民法典编纂项目领导小组成员、省检察院专家咨询委员会委员杨震教授为全省检察干警民法典专题讲座。

杨震教授结合自己参与民法典编纂的经历,从民法典的鲜明特色、民法典的创新与发展、民法典在国家治理中的功能定位三个方面,对民法典进行了全面、系统、深入的讲解。

据悉,省检察院将充分运用各类载体、渠道、平台,广泛开展民法典普法宣传工作,扎实推进民法典进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位。重点做好检察环节民法典普法宣传工作,让民法典的文本条文飞入寻常百姓家。加强新旧法律衔接研究,建立完善相关配套机制、科学分析研判法律实施过程中可能遇到的新情况新问题。

《民法典》学习培训进行时

穆棱经开区规上企业全部复工

本报讯(武玉清 记者孙昊)年初以来,穆棱经济开发区在严格抓好疫情防控的基础上,想方设法稳生产,千方百计促发展。为保证疫情期间园区企业平稳复工复产,该开发区成立了外来人员监控、运输协调、开复工企业服务、政策争取扶持等10个疫情防控工作组,采取分类防控措施,帮助不同行业的企业分别研究复工方案、复工申请和审批材料,使园区经济保持良好发展态势。截至目前,复工复产企业达到110户,规模以上企业开复工率100%,返岗复工率96%。

今年上半年,通过不见面招商推介,穆棱经济开发区完成网上签约项目14个,有6个项目已开工建设,4个项目试生产,完成项目包装储备24个,招商引资到位资金1.5亿元,固定资产投资实现1.3亿元。特别是抢抓山东临沂木业产业转移的机遇,他们近期通过定向招商完成了9个木业项

目的网上签约,并有效利用园区闲置厂房,帮助企业实现低成本引入,现已促成3个项目投产达效。据了解,穆棱经济开发区是国家新型工业化产业示范基地、国家出口木制品质量安全示范区、省重点对俄进出口加工园区、省循环经济试点单位。今年,他们不仅大力推进占地40万平方米的小微企业园建设,还启动了高新技术产业园和亚麻纺织产业园建设。国网电力集团牡丹江分公司出资405万元为开发区新建了一条10千伏工业专用线。在牡丹江市交通运输局的支持下,组织绥穆大连港和哈尔滨铁路局牡丹江车务段、华晟国运物流合作开通了铁路集装箱“小循环”,实现园区货物点对点、门对门运输,大大降低了运输成本和破损率。目前,园区投资环境持续优化,产业配套功能逐步完善,正在向全省一流开发区迈进。

卢明同志逝世

黑龙江省交通运输厅享受副厅级待遇离休干部卢明同志,因病于2020年6月21日在哈尔滨逝世,享年92岁。

卢明同志1928年4月出生于

黑龙江省呼兰县,1945年11月参加革命工作,1945年12月加入中国共产党,1986年2月离休。

省委老干部局